
ОПИТУВАЛЬНИК  ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ВИПУСКОВОГО КУРСУ 

Прийшов час взяти участь у студентському on-line опитуванні! 

Доступ до анкет буде відкрито з 12 березня до 2  квітня  2021 року. 

Анкетування проводиться анонімно. 











 

Чого мене, на мою думку, НЕ НАВЧИЛИ, а це потрібно на сучасному ринку праці 

• Всьому навчили 

• Все навчили 

• Мене всьому навчили 

• Робити роботу 

• Сучасним умовам, ознайомлення з сучасними технологіями 

• Тут вже не вчителях діло, тут діло в самих учнів 

• Свою думку залишу при собі 

• Все навчили 

• Про саморозвиток і сам попіклуюсь 

• Хотілось би більше знати про сучасні методи ведення лісового 

господарства 

• Практиктика з всім матеріалом 

• На мою думку, думаю те шо мені потрібно навчили 

• На мою думку мене навчили бути людиною,майстером своєї професії і 

завжди стояти на свойом 

• Навчили всьому 

• Більше практики і виходів з різних ситуацій 

• Усього вчили та вчать 

• Вмінням 

• Практичних навичок  

• По моєму все було викладено по максимуму 



• Мене не навчили роботі на сучасних деревообробних верстатах 

• Логічно обдумувати свої рішення 

• Навчили всього 

• Навчили всьому що потрібно для професії, буду всім рекомендувати цей 

коледж. 

• Не навчили тому що я сама цього нехтіла 

• Все навчили що потрібно 

• Все навчили 

• На мою думку всього вчать 

• В зв'язку з карантином, слабка підготовка до ЗНО. 

• Користуватися приладом КПК. 

• На мою думку, немає такого, чого б не навчили в навчальному закладі.  

• Технології 

• Навчили всього, що потрібно 

• Все влаштовує 

• На мою думку мене вчать всього необхідного 

• Мене навчили все 

• мене не навчили работать на ЧПУ 

• Незнаю 

• Нічого 

• Навчили достатньо 

• Мене навчили тому чому я сама хотіла 

• Мене все навчили 

• Навчили майже усьому,що потрібно. 

• Як вести, підтримувати бізнес як успішно влаштуватись на роботу 

• Недостатньо практики 
Які дисципліни, на мою думку, необхідно ВВЕСТИ чи ВИЛУЧИТИ? 

• Все задовольняє 

• Все добре 

• Все влаштовує 

• Незнаю 

• Химию 

• Ті які не допоможуть в майбутньому 

• Я думаю поки що не потрібно нічого вилучати 

• Не потрібно 

• Не знаю 

• Ті які непотрібні 

• Не потрібно 

• Економіка, укр.мова, інформатика 

• Все влаштовує 

• На мою думку не потрібно вводить чи вилучать дисципліни 

• Всі потрібні 

• Всі придмети необхідні 

• Не потрібно нічого вилучати 

• Потрібно вилучити українсьнську мову за професійним спрямуванням 

• Всі хороші дисципліни 

• Все відмінно 

• Нічого 



• На мою думку вилучати ні чого не треба. 

• Ніякі 

• Фізкультура не потрібна !!!! 

• По мірі того, які предмети в цей час більш важливі 

• Не можу сказати конкретно, але можна було б звертати більшу увагу на 

професійні дисципліни, а не загальноосвітні. 

• Вилучити які зовсім не потрібні в лісовому господарстві. 

• Я вважаю що потрібно вилучити соціологію та вищу математику (тому що 

навіщо 2 математики?). А ввести психологію так як там розповідають 

цікаві та насправді потрібні речі 

• Ніякі, мене все влаштовувало 

• на мою думку, немає таких дисциплін, які потрібно ввести чи вилучити 

• Ніякі всі подобаються 

• Нічого не вилучати і не вводити 

• Нічого змінювати непотрібно 

• Всі потрібні 

• Всі предмети які є необхідні 

• Даже не знаю 

• вилучити українську мову за професійним спрямуванням 

• Вилучити Зарубіжну літературу так як її погано викладають. Що з нею що 

без різниці я не бачу 

• Матеріалознавство  

• Сільськогосподарські 

• Вилучити фізру, а залучити правознавство 

• Все потрібно лишити на своїх місцях 

• Ніяку 

• Вилучити культурологію 

• Психологія - вилучити 
Інші пропозиції щодо покращення якості освітньої-професійної програми 

• Немає 

• Більше б станків з оброблюване я деревини 

• Більше уроків по професії 

• Підвищити більший рівень студентів 

• Побільше змагань серед груп 

• Не знаю 

• Все добре 

• Нормально 

• Більше використовувати відео 

• Нема 

• Підхід, розуміння, 

• Більше практики на виробництві 

• Електроніки більше 

• Я гадаю що покращувати не має що цей заклад просто супер 

• Прислуховуватись до деяких ідей студентів в навчанні 

• Закінчити дистанційне навчання і перейти на офлайн 

• Все добре 



• Давати студентам нормальну практику по спеціальності, а не змушувати їх 

прибирати територію технікума та робити іншу роботу. 2)Більше 

опановувати сучасні технології та сучасну техніку. 

• Потрібно оновити верстати в деревообробній майстерні 

• Більше практики ввести 

• Відмінно 

• нічого 

• Немає пропозицій. 

• Незнаю 

• Пропозицій нема 

• Ніякі 

• Може 

• Більше практичних занять 

• Ніяких 

• поки немає 

• Більше практики 

• Немає пропозицій 

• Ніяких пропозицій не маю 

• Все влаштовує 

• Пропозицій немає 

• Даже не знаю 

• усучаснення програм 

• Пропозицій не маю на жаль . 

• Нічого 

• Розвиток 

• Зачинити коледж 

• У мене немає бажання давати пропозиції 

• Мені все подобається. Покращувати нічого непотрібно 

• Більше тренінгів змагань якіст відеопідтримання 

• Спростити процедуру знаходження місць(підприємств) для проведення 

практик. 
 


